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5 Μαρτίου 2026                                                                  
 

 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

Θέμα: Διεξαγωγή 2ου Συνεδρίου Δικτύου Σχολείων Υποστήριξης της Φιλαναγνωσίας 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, με τίτλο: 

«Φιλαναγνωσία: Τα παιδιά στα βιβλία. Τα βιβλία στα παιδιά.» 

 

Το Δίκτυο Σχολείων Υποστήριξης της Φιλαναγνωσίας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου 

διοργανώνει το 2ο Συνέδριο του Δικτύου, με τίτλο: «Φιλαναγνωσία: Τα παιδιά στα βιβλία. 

Τα βιβλία στα παιδιά.», το Σάββατο, 21 Μαρτίου 2026, από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 1:15 

μ.μ., στο Ξενοδοχείο Κλεοπάτρα, στη Λευκωσία. 

 

Το Συνέδριο απευθύνεται σε όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης και στοχεύει στην επιμόρφωση 

των εκπαιδευτικών σε πρακτικές ενίσχυσης της φιλαναγνωσίας, καθώς και στον σχεδιασμό 

φιλαναγνωστικών προγραμμάτων. Παράλληλα, επιδιώκει να ενθαρρύνει τον προβληματισμό 

για τις αναπαραστάσεις παιδιών στην παιδική λογοτεχνία, την πρόσβαση των παιδιών στο 

βιβλίο, τη διαμόρφωση παιδικών αναγνωστικών ταυτοτήτων και τις συμπεριληπτικές 

πρακτικές φιλαναγνωσίας. Τα ζητήματα αυτά θα συζητηθούν στο πρώτο μέρος του Συνεδρίου 

με τη συμμετοχή ακαδημαϊκών, δημιουργών και θεσμικών εκπροσώπων. Στο δεύτερο μέρος  

του Συνεδρίου, θα παρουσιαστούν προβληματισμοί, εμπειρίες και εφαρμοσμένες πρακτικές, 

δράσεις και προγράμματα από σχολεία του Δικτύου. Περισσότερες λεπτομέρειες για το 

Πρόγραμμα περιλαμβάνονται στο Παράρτημα. 

  
 

Στο Συνέδριο μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων, καθώς 

και λειτουργοί/στελέχη του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας μέχρι την Τετάρτη, 
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18 Μαρτίου 2026. Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση 

συμμετοχής, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια». Υπενθυμίζεται ότι, για 

τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. 

Σχετικές οδηγίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση 

προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/). 
 

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες του Συνεδρίου θα έχουν τη 

δυνατότητα να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησης από το Διαδικτυακό 

Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον 

σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», περίπου 15 ημέρες μετά την ολοκλήρωση της δράσης.  
 

Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τις Λειτουργούς 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Δρα Άννα Κουππάνου (τηλ.: 22402306, ηλ. διευθ.: 
kouppanou.a@cyearn.pi.ac.cy) και Δρα Έλενα Παπαμιχαήλ (τηλ.: 22402367, ηλ. διευθ.: 
papamichael.e@cyearn.pi.ac.cy). 

                                                                                           

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και 

ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους. 

 

 

 

  
    

  

 

  (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

Διευθύντρια  

Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου 

   για Γενικό Διευθυντή 

    

 

Κοιν.:     - Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.Κ. 
- Δ.Δ.Ε. 
- Αναπλ. Δ.Μ.Γ.Ε. 
- Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

  - Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ. 
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